ДЕКАДА

предметной комиссии общеобразовательного цикла НВП и физического воспитания ФГОУ СПО «Кинешемский химико-технологический техникум»
16 – 25 февраля 2009г.
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Традиционным  видом работы для преподавателей   предметной комиссии общеобразовательного цикла НВП и физического воспитания ФГОУ СПО «Кинешемский химико-технологический техникум», являются предметные недели, которые позволяют как учащимся, так и учителям дополнительно раскрыть свой творческий потенциал. 

В 2008-2009 учебном году с 16 по 25 февраля проведена очередная  неделя предметной комиссии общеобразовательного цикла  (математика, физика, информатики, НВП и физическая культура). 

План проведения предметной недели был разработан и утвержден на заседании ЦМК. 

На предметной неделе применялись самые разнообразные формы и методы проведения занятий. Все преподаватели в ходе предметных недель проявили хорошие организаторские способности. Создали праздничную творческую атмосферу. Студенты показали хорошие знания, умение применять знания в различных ситуациях, взаимовыручку, неординарные решения трудных вопросов. Каждый преподаватель интересно, разнообразно, нетрадиционно определил формы проведения предметных недель, что вызывало большой интерес у учащихся.

Цели предметной недели:

1. Воспитание познавательного интереса. Мотивация учебной деятельности учащихся может включать в себя разные аспекты: 

· желание получить высокую оценку;

· одобрение родителей, преподавателей и т.п.;

· формирование у студентов устойчивого познавательного интереса ради самого процесса познания;

· закрепление отношения к познанию как к форме получения интеллектуального удовольствия. Учебно – развлекательные мероприятия предметной недели как нельзя лучше решили эту задачу.

2. Переориентация восприятия учебных дисциплин:
показ ребятам известных учебных предметов с неизвестной им стороны: не как набор правил, а как нечто живое, постоянно развивающееся.

3. Информационное использование учебных знаний, навыков, умений. Одной из причин «прохладного» отношения подростков к учебе является кажущаяся невостребованность полученных ими знаний в реальной жизни.

4. Студентам дается возможность во внеучебной игровой обстановке использовать полученные в ходе учебных занятий умения и навыки, и это служит толчком для формирования нового отношения к учебе как к чему-то ценностному, необходимому, востребованному не только на уроке, но и вне его.

5. Формирование целостного взгляда на мир и человека с помощью объединения и взаимодействия различных учебных дисциплин.

6. Расширение кругозора

7. Неформальное общение преподавателей и студентов.

По своему месту в учебном процессе одни мероприятия предметной недели  вклиниваются в расписание уроков, другие проводятся во внеурочное время. 

Предметные недели наиболее сложны в подготовке, потому что представляют особую, авторскую учебно – методическую разработку, требуют длительной усиленной подготовки, предполагают активное участие и взаимодействие всех преподавателей. 

 Большое внимание уделялось оформлению недели: это и план недельных мероприятий, реклама недели, стендовые задания, просто интересный познавательный материал, специальные выпуски стенгазет и т.д.

В ходе недели проведены:

· олимпиада по физике;

· конкурсная программа по физике;

· конкурс презентаций по информатике под общим девизом «Молодёжь за здоровый образ жизни»;

· конкурс «Боевой листок»; 

· конкурс докладов «Великие сражения ВОВ»;

· конкурс стенгазет «Занимательная информатика»;

· военно-спортивный праздник «А ну-ка, парни»;

· спортивная зимняя эстафета.

Для оценки всех видов работ создано жюри.

Победители отмечены грамотами и ценными подарками.

